
ОСІННІ КАНІКУЛИ
МРІЇ: ДІСНЕЙЛЕНД,

ЕФТЕЛІНГ ТА
КАЗКОВА ЄВРОПА!

Львів/Польща Вроцлав Амстердам Бельгія Париж Прага Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ | ПОЛЬЩА

 
 

Цей тур можна оплатити частинами. Залишай заявку і ми розповімо детальну
інформацію.

06:00 Збір групи у Львові / 06:30 Виїзд зі Львова

Вітаємо у подорожі! Готовий до шалених пригод, адреналіну та справжньої казки
на кожному кроці? Вмощуйся в автобусі, і  вирушаємо до топових європейських
столиць та найкращих парків розваг. 

Цей тріп точно стане одним із найяскравіших спогадів твого життя. Знайомся з
новими друзями – і погнали!

Переїзд до Вроцлава. 

Ніч у готелі.

*Оскільки через воєнний стан багато людей опинились в різних країнах,  ми
індивідуально підкажемо кожному як приєднатись до туру (з України чи з-за
кордону).
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ВРОЦЛАВ

 
 

Сніданок та виселення з готелю.

Вільний день у Вроцлаві – місті, яке ще називають “польською Венецією”, бо тут
аж 12 островів та понад 100 мостів. Матимемо вдосталь часу, аби пройтися його
затишними вулицями, побачити найгарнішу площу Ринок у Польщі та влаштувати
челендж “хто знайде найбільше вроцлавських гномів” (це місцева фішка, їх тут
понад 300!).

Якщо  хочеш  справжньої  експедиції,  поїхали  до  Вроцлавського  зоопарку  та
Афрікаріуму! Це як подорож у світ диких тварин. Ми побачимо тигрів, пінгвінів,
сурикатів,  але  справжнє  вау  —  це  Афрікаріум.  Там  ми  пройдемося  скляним
тунелем під водою серед акул, скатів і навіть бегемотів. Купа емоцій та вогників на
сторіз гарантовано. Вартість – 10 євро + вхідний квиток.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні. Ввечері
прощаємося із Вроцлавом та вирушаємо далі! Нічний переїзд до Нідерландів.

   

ЕФТЕЛІНГ
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Сніданок в дорозі.

Сьогоднішній день ми проведемо в Ефтелінгу – легендарному парку розваг у
Нідерландах! Вжух, і ми потрапляємо у всесвіт найкрутіших атракціонів, казкових
героїв та фантастичних шоу. Тут кожен знайде щось своє: шалені гірки для фанатів
екстриму,  візуальна  магія  для  естетів,  казкові  сценки  для  дітей  і  просто
безтурботна атмосфера для всіх, хто хоче відчути себе щасливим. 

Хочеш адреналіну? Гоу на американські гірки! Любиш затишок і трохи ностальгії –
тоді казковий паровий поїзд чекає. А якщо хочеться дива – обов’язково зазирни
на  магічні  шоу:  з  водою,  світлом  і  сценами,  які  викликають  мурахи  навіть  у
дорослих. Проведемо цей день з відчуттям, що ми живемо своє найкраще життя на
повну. 

А головне – жодних турбот про трансфер! Ми вже на місці, лише обери бажаний
вид вхідного квитка. 

Ніч у готелі.

   

АМСТЕРДАМ

 
 

Сніданок у готелі. 

Наступна зупинка –  Амстердам!  Відразу після прибуття  підемо на прогулянку
містом з локалом. Тут надихаються митці, художники та інші творчі натури. І ми теж
спіймаємо цей вайб свободи, легкості та божевілля. 

Після цього у тебе буде вільний час на самостійне дослідження міста.  Можеш
засісти у модній кав’ярні, блукати затишними вулицями, прокататися каналами та
зацінити місто з води. Серед топових розваг Амстердама – оглядовий майданчик
A'DAM LOOKOUT з найвищою європейською гойдалкою Over The Edge. Адреналін
зашкалює, а враження від побаченого та відчутого залишаться надовго! 

З охочими пізнати реальне життя голландців, ми поїдемо у  Волендам та Заансе
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Сханс!  У  Волендамі  скуштуємо  легендарний  бутерброд  з  оселедцем  та
прогуляємось  вздовж  каналів  до  справжньої  сирної  ферми.  У  Заансе  Сханс
побачимо  справжні  вітряки,  дерев’яні  будиночки,  сироварню  та  майстерню  з
виготовлення  дерев’яних  кломпів  –  традиційного  взуття.  Ідеально  для
автентичного  голландського  вайбу.  Вартість  –  35  дорослий  /25  євро  дитячий.

Як  щодо  того,  аби  дослідити  Гаагу  та  відчути  трохи  королівської  величі?  
Прогуляємось елегантними вулицями, де розташовані урядові будівлі, палаци та
галереї. А потім перенесемось у дитинство

в Мадюродамі, де вся Голландія зібрана в одному місті мініатюр. Зафіналимо цей
тріп  на  узбережжі  Північного  моря.  Почілимо  під  шум  хвиль  та  влаштуємо
фотосесію на згадку. Вартість – 35 євро дорослий / 25 євро дитячий + вхідний
квиток в Мадюродам для охочих.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Переїзд до Бельгії.

Ніч у готелі.

   

ПАРИЖ

 
 

Сніданок у готелі. 

Вранці в тебе є дві опції – довше поспати та випити каву в готелі або ж випити кави
з бельгійськими вафлями під час прогулянки Брюсселем. Разом із локалом ми
пройдемося  однією з  найгарніших  площ Європи Гран  Плас  та  побачимо того
самого Манікен Піс (Хлопчика, що пісяє).  Обов’язково скуштуємо та купимо на
сувенір справжній бельгійський шоколад та пиво. Вартість – 25 євро дорослий
/20 євро дитячий.

Переїзд у Париж.

Тут на нас вже чекає місцевий мешканець, аби показати все найцікавіше! Під час
прогулянки ми побачимо Лувр будемо милуватися Сеною. 
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Як щодо того, аби поглянути на Париж з води? Маємо класний для цього варіант у
виді прогулянки на кораблику по Сені. Вартість – 20 євро дорослий  / 15 євро
дитячий.

Ввечері Париж виглядає ще більш романтично та розкішно! Тож замість сидіти в
готелі пропонуємо насолодитися красою нічого міста.  Повз Тріумфальну Арку,
Марсове і Єлисейські поля, ми вирушимо в сучасний район хмарочосів La Defense.
На зворотному шляху заглянемо до відомого Булонського лісу. Закінчимо нашу
поїздку біля Ейфелевої вежі. Вартість – 25 євро дорослий / 20 євро дитячий.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.

   

ПАРИЖ

 
 

Сніданок в готелі. 

Вільний день  у  Парижі.  Можеш присвятити  його  шопінгу,  музеям або скласти
власний рейтинг кав’ярень із найсмачнішими круасанами. 

У вільний час ходімо на прогулянку Монмартром.  Разом з локалом побачимо
Базиліку Сакре-Кер, відоме Кабаре Мулен Руж, площу художників та захопливі
панорами міста. А ще дізнаємося, де їдять і п'ють самі парижани! Вартість – 20 євро
дорослий / 10 євро дитячий. 

Продовжимо  знайомитися  з  Парижем  у  Латинському  кварталі.  Прогуляємося
студентськими вуличками, побачимо величний Нотр-Дам, вітражі Сент-Шапель та
історичний  Консьєржер.  А  потім  на  нас  чекає  дегустація  секретних  витворів
французьких шефів, які їдять локали! Де замовити найкращий тар-тар? Хто пече
багет, за яким вишикується черга? Що точно не варто купувати в супермаркеті?
Гід здасть усі  гастро споти!  Вартість – 35 євро дорослий /  25 євро дитячий.
 (дегустація входить). 

Аби здійснити дитячі мрії про казку, виплеснути емоції та накричатися від душі, ми
на цілий день вирушаємо в Діснейленд. Хто сказав, що це активність лише для
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дітей?  На  нас  чекає  безліч  атракціонів:  від  спокійних  казкових  до  справжніх
адреналінових!  А  ще  неймовірні  паради,  тематичні  смаколики,  магазини  з
сувенірами і, звісно, вечірнє шоу з феєрверками. Ми поринемо у безтурботність та
спробуємо усі шалені атракціони, аби виплеснути адреналін, а також наробимо
безліч  кумедних  фото  на  згадку.  Після  такого  насиченого  дня  ми  точно
почуватимемося  щасливішими та  спокійнішими.  Вартість  –  26  євро  +  вхідний
квиток. 

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Нічний переїзд до Праги.

   

ПРАГА

 
 

Сніданок та ранкова кава по дорозі до Праги.

Нас зустрічає місцевий мешканець, з яким ми будемо гуляти Карловим мостом,
куштувати чеські смаколики у старому місті та побачимо унікальний астрономічний
годинник на Староміській площі. 

Після активної прогулянки саме час підкріпитися. Як щодо того, аби пообідати на
кораблику по Влтаві? Будемо куштувати локальні страви, насолоджуючись видом
на місто з води та обговорювати враження від нашої мандрівки!  Шум хвиль, вітер
у волоссі, смачна їжа і келих шампанського за нашу подорож. Вартість обіду на
кораблику – 37 євро дорослий / 33 євро дитячий. 

Переїзд до готелю.

Ніч у готелі.  
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ПОЛЬЩА | ЛЬВІВ

 
Орієнтовне прибуття до Львова о 23:30 (але ми рекомендуємо купувати квитки не
раніше, ніж на 03:00, 02.11)

Снідаємо в готелі, виселяємося та прямуємо додому. В дорозі обмінюємося фото,
враженнями та плануємо наступну поїздку разом.  

Якщо тобі треба підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад —
просто скажи про це нашому менеджеру.

*  Ціни на додаткові  активності  можуть незначно змінюватися в  залежності  від
сезону або інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова — орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.

Хочете поїхати в тур своєю групою? Деталі по груповим запитам - тут

   

ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора
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https://eurotrips.ua/agency-group/


Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Харчування Особисті витрати

Допки Туристичний збір


